
Dagtilbud Hasle        
Troværdighed  Respekt  Engagement 

  

 

Referat fra bestyrelsesmøde den 8. oktober 2024 
 

 

 

Møde:  
 

Konstituerende bestyrelsesmøde for alle nyvalgte og genvalgte 
bestyrelsesmedlemmer 
 

Dato og tid:  
 

Tirsdag d. 8.oktober 2024 
17.15-20.15 

Sted: Dagtilbuddets mødelokale, Høgevej 25 a  

Formål:  Formålet er at få mødt hinanden, konstitueret bestyrelsen og få gennemgået 

forretningsorden og afstemt forventninger til bestyrelsesåret. 

Tilstede:  Forældrerepræsentanter: 

 

Bo Thyrring Pedersen (Børnehuset Rydevænget), Hebba El-Mohammad 

(Børnehuset Fjældevænget), Anne Juel Steensig (Vuggestuen Krible Krable), 

Thomas Nørgaard Jensen (Børnehaven Charlottehøj), Mathilde Nørmølle 

(Børnehuset Hobbitten), Henriette Wittendorff Ipsen (Børnehuset 

Himmelblå), Malene Andersen Odgaard (Vuggestuen Hasle), Malene Clausen 

(Børnehuset Bakken), Thomas Maegaard-Jacobsen (Rend og Hop), 

Margrethe Pedersen Sanggaard (Solen) 

Medarbejderrepræsentanter: 

Christina Ruggaard (Børnehuset Rydevænget), Eva Caritas Nielsen (Solen), 

Elisabeth Mathiesen (Børnehuset Hobbitten) 

Ledelsesrepræsentanter: 

Martin Christian Voldum (pædagogisk leder Børnehuset Rydevænget),  

Mette Løwenstein (dagtilbudsleder Dagtilbud Hasle) 

Fraværende: Der er pt. ingen forældrerepræsentant i Vuggestuen Charlottehøj. 

 

 
1. Præsentationsrunde (under spisning) 

Spisning og præsentation af alle bestyrelsesmedlemmer. 

 

2. Kort om bestyrelsesarbejdet (Martin og Mette) 

Dagtilbudsbestyrelsen er ikke et repræsentantskab, dvs. man repræsenterer ikke barnets afdeling, 

men alle forældre i dagtilbuddet. 

Bestyrelsens primære opgave er at udarbejde principper og bestyrelsen er med til at give et 

forældreperspektiv. 
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De sidste par år har bestyrelsen udarbejdet principper, det kunne være interessant at se hvordan 

principperne ser ud i afdelingerne. På det næste møde gennemgås dagtilbuddets principper.  

 

Aarhus Forældreorganisation har inviteret til dagtilbudsbestyrelsesaften den 30. oktober. Der er 

sendt invitation til alle bestyrelsesmedlemmer. 

 

Info om bestyrelser i dagtilbud: Bestyrelser i dagtilbud og forældreråd (aarhus.dk) 

 

3. Konstituering (valg af formand og næstformand) 

Bo Thyrring Pedersen fra Børnehuset Rydevænget er valgt som formand. 

 

Hebba El-Mohammad fra Børnehuset Fjældevænget er valgt som næstformand. 

 

4. Gennemgang af forretningsorden 

Forretningsordenen blev opdateret for 2024/2025 

Møderne er fremover på 2 timer fra kl. 17.15 - 19.15. Der vil være rundvisning i den afdeling mødet 

afholdes i fra kl. 17.00. 

Mødedatoer for 2025 fastlægges af dagtilbudslederen og sendes ud hurtigst muligt. 

5. Afstemning kost (vi skal i bestyrelsen tage stilling til om den kommende kostafstemning skal 

foretages fælles eller aldersopdelt) 

Der er enighed om, at der laves en fælles kostafstemning. 

 

6. Mødedatoer for det kommende år. 

Næste møde er 2. december. 

Mette (dagtilbudsleder) fastlægger møder for 2025 og sender ud hurtigst muligt. 

 

7. Årsplan: ønsker til emner i det kommende år 

 

• Fokus på samarbejde mellem skole og dagtilbud – herunder fælles bestyrelsesmøde med 

skolens bestyrelse. 

• OL-ugen (OL-kaffe for forældre – denne gang skal det planlægges i bedre tid) 

• Aula – evt. info på flere sprog 

• Gennemgang af dagtilbuddets principper – skal de justeres og hvordan udmøntes de 

• Overgange internt i dagtilbuddet 

• Samhørighed blandt forældrene i dagtilbuddet  

• Gennemse idékatalog: 

https://docs.google.com/document/d/1l9CfA_8Kio04ledTTj2bC_TpO0BNSbc6XD7MnuH5yn

Q/edit?usp=sharing 

• Egenproduceret mad i dagtilbuddet: Det blev efterspurgt om vi igen kunne snakke 

egenproduceret mad i et fælles køkken i dagtilbuddet eller i afdelingerne.  

Vi har ingen køkkener, der kan bruges som produktionskøkkener og der er ikke økonomi til 

https://aarhus.dk/demokrati/faa-indflydelse/foraeldresamarbejde/bestyrelser-i-dagtilbud-og-foraeldreraad
https://docs.google.com/document/d/1l9CfA_8Kio04ledTTj2bC_TpO0BNSbc6XD7MnuH5ynQ/edit?usp=sharing
https://docs.google.com/document/d/1l9CfA_8Kio04ledTTj2bC_TpO0BNSbc6XD7MnuH5ynQ/edit?usp=sharing
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at renovere køkkenerne, så de lever op til kravene.  

Det er dyrt at holde i drift og tiden vil gå fra børnene. 

Et emne kunne i stedet være det pædagogiske måltid og om der er alternative idéer, der 

også kan være pædagogiske aktiviteter eks. bålmad, hjemmebagte boller m.m.  

 
 


